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a XXX. Kőrösi Csoma Sándor Kárpát-medencei Földrajzversenyről 2024 

 

A 2023 szeptemberében meghirdetett versenykiírás alapján 2024. januári első fordulóig 30 

iskola regisztrált a Kárpát-medence nagy részéből, ahonnan 92 versenyző nevezett a 

versenyre.  

A középiskolai tananyagon messze túlmutató tartalmú, komplex országismeretet kívánó 

feladatokból összeállított első írásbeli fordulóra 2024. január 16-án került sor. Így minden 

iskolában jelenléti formában vehettek részt a versenyzők a fordulón. A beérkezett 

feladatlapok értékelése február 5-éig megtörtént, és egyben ki is hirdettük az 1. forduló 

eredményét az iskolánk honlapján, illetve értesítettünk mindenkit az eredményről e-mail-ben 

is. A továbbjutás feltétele az összesítésben legjobb 20 eredmény elérése volt, azzal a kitétellel, 

hogy a döntőbe jutók között maximum ketten-ketten lehetnek azonos iskolából.  

A döntőre 2024.március 13-án került sor jelenléti formában, követve a már jól bevált 

hagyományos lebonyolítási rendszert. Az ugyanis feladattípusainál fogva nem bírja el az online 

lebonyolítást, mely ez esetben már fel sem merült. A döntőbe 15 iskola 21 diákja jutott és vett 

azon részt. 

Az 1. forduló feladatlapjának és megoldókulcsának, valamint a döntő feladatainak 

összeállítását és a zsűrielnöki feladatokat hagyományosan Dr. Gyuricza László, a PTE TTK 

Földrajzi és Földtudományi Intézete Turizmus tanszékének docense látta el. A zsűritagok közül 

a középiskolai tanárokat képviselve Venczellák András, a Pécsi Leőwey Klára Gimnázium 

földrajz szakos tanára volt. A másik zsűritag a szokásoknak megfelelően évről-évre változó 

személy. Az adott évi verseny témájául megadott ország jó ismerője. Ezúttal Pápist Szilvia, a 

GeoTour Utazási Klub cégvezetője volt. 

Az első helyezett nyereménye egy, a pályázat költségvetésében az erre meghatározott 

költségkeretet nem meghaladó külföldi földrajz tanulmányútra szóló utazási bón volt, melyet 

2024-ben válthat be a támogató utazási iroda lehetséges választékából és időpontjaiból. 

Valamennyi többi résztvevő, versenyző oklevél és tárgyjutalom-csomagban részesült – annál 

értékesebben, minél előkelőbb helyezést ért el. A felkészítő pedagógusaik tárgyjutalom-

egységcsomagban részesültek.  

A zsűrielnök magas színvonalúnak értékelte a döntőt. A középiskolai földrajz tananyagot 

messze felülmúló követelményekre a versenyzők jól felkészültek. A korábbi években 

leggyengébben teljesített versenyszámot, az idegenvezetést is sikerrel teljesítették a 

versenyzők. A zsűrielnök szívesen látná a versenyzőket az egyetemi hallgatói között, hiszen 

felkészültségük már most jobb, mint azok többségéé. 

A résztvevő, diákok és felkészítő tanáraik is dicsérték a szervezést, lebonyolítást, különösen a 

döntő egyedi jellege – írásbeli és szóbeli, gyakorlati feladatok változatos megjelenése, a 

verseny állásának folyamatos nyomon követhetősége, a felkészítő tanárok jelenlétének 

biztosítása, a nyilvánosság – tetszett nekik.  

https://utazasiklub.hu/


A verseny döntőjéről a helyi sajtó beszámolt, valamint a helyi televízió a napi híradóban, illetve 

a kulturális magazinműsorának részeként többször is tudósított az eseményről. 

A szakmai programunkban tervezett fejlesztési célokat maradéktalanul megvalósítottuk, a 

Földünk környezetünk műveltségterülethez kapcsolódó tehetségeknek versenyzési és ezzel 

fejlődési lehetőséget, valamint sikerélményt nyújtottunk. Sikeres, magas színvonalú versenyt 

tudhatunk magunk mögött. Általa mind emberileg, mind pedagógiailag, mind pedig földrajz-

szakmailag vállalható, sőt – elveink szerint – követendő célok váltak valóra. Köszönet a 

Támogatáskezelőnek, hogy ezt lehetővé tette. Versenyünket a jövő tanévben is – immár 

harmincegyedszer – meghirdetjük. 

 

A versenyt meghirdette és lebonyolította: 

A Garay János Gimnázium Centenáriuma Alapítvány 

A verseny szakmai támogatója: 

Pécsi Tudományegyetem Természettudományi Kar Földrajzi és Földtudományi Intézet  

 Turizmus Tanszéke, 

A verseny anyagi támogatói: 

Nemzeti Tehetség Program és az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő 

Kulturális és Innovációs Minisztérium 

Tolnatej Zrt. 

Tüske Pine 

 

Szekszárd, 2023. április 24. 

 

 

 

 

 

Huszárik Imre 

a kuratórium elnöke, versenyszervező 

 

   

 


